以"春"为媒,无锡再造活力商业





高端商业能级持续跃升

3月伊始,运河外滩美术馆迎来英伦风尚,奢侈品牌巴宝莉携风衣定制及2025春夏新品预览活动登临,通过沉浸式艺术装置和新品首发活动,吸引时尚爱好者参观打卡。

而与运河外滩相距4公 里的恒隆广场,近期成了零售和时尚圈的热议对象——继爱马仕开业后,迪奥 今年将在恒隆开出全国地级市首家旗舰店,近一干平方米的双层大店即将竖起 装修围挡。

从爱马仕回归填补无 锡顶级奢侈品市场的空 白,再到巴宝莉新品在无 锡首发、重磅品牌迪奥入 驻,一系列时尚事件的落 地,标志着无锡正以国际 化的商业姿态拥抱消费新 时代。

"国际奢侈品的人驻 通常被视为城市经济活力 和消费能力的象征,吸引 高净值客群,推动本地消 费从'基础型'向'品质型' 跃迁,刺激高端消费市场扩容。"市商务局相关人工年少点的自2013年建成开业以来,经过一步是成开业以来,经过一路感受人的人。 是成开业以来,到人路受过。 是成开业以来,到人路受过。 是成于地、华伦天奴、品为是,国际名品矩阵成型,国际名品矩阵成型,当人体的集聚效应,"更国际特别,也是其作为商业生态,增强城市的一个大战的。"

老旧商业综合体淘汰更新

随着专业商业运营商接手,一些"沉睡的资源"被唤醒,重量级首店也官宣来

今年年初,市中心沉寂多年的"大圆球"被重新激活点亮,MEGA明珠正式开业,锚定Z世代消费需求,多方知名二次元品牌集中入驻,成为年轻人"吃谷"聚集地。据介绍,商场开业以来活动不断,特别是A3全国首店,开业当日就完成36万元的销售额,每日客流在

5000人次左右,实现销售额约10万元。

城市更新浪潮中,专业商业运营商的人局带来模式革新。前不久,民丰路上的盛唐乐享城传来好消息,由爱琴海购物中心接手,进行改造升级,这也是爱琴海购物中心首进无锡,计划打造为"无锡首个花园式越的一个流域。"。滨湖区的本场上,新加坡凯德集团引入凯德投资全国首创、为年轻人

量身定制的商业品牌"来福士·界",以及国际公寓酒店品牌"馨乐庭"。

市商务局相关人士介绍,2024年,无锡市社会消费品零售总额3728.91亿元,同比增长4.5%,恒隆广场二期、圆融广场、周新里二期、山姆会员店(惠山)等70项促消费重点项目完成投资153.8亿元,消费新业态、新模式、新产品不断"上新",以消费升级为导向的产业升级正在提速。

县域商业消费潜力加速释放

当城区老旧综合体被点亮、重磅品牌密集落子,随着 乡村振兴战略与县域商业体 系建设同频共振,江阴和宜兴 正掀起"春耕"消费新浪潮。

去年年底,会员制超市M会员店在江阴开出全国第七家门店,也是全国第二家县级市门店,春节期间门店日均销售额达100万元,高峰期单日人流超4000人。春节日均百万销售额印证着县域商业强劲的爆发力。

几十公里外的宜兴,一系列首店"扎堆"来袭。近日,阿里巴巴旗下新零售品牌盒马鲜生宣布人驻宜兴万达广场,计划将于今年6月开业。与网红品牌山缓缓、楼兰等十余家区域首店组成"首店矩阵",涵盖餐饮、潮玩、家居等等域。在乡镇上,掀起了新一轮的农贸市场换新升级,兼顾便民利民与品质化相结合,引入咖啡、品牌餐饮等业态,推动"15分钟便

业内人士指出, 江阴和宜兴作为全国 经济百强县,居民消 费选择已经从"基础

民生活圈"建设。

需求"向"品质生活"升级,县 城新消费、新业态有望继续保 持高速增长。

无锡商业联合会相关负 责人认为,商业活动是经济发 展的重要推动力,无论是国际 大品牌入驻还是具域商业格 局优化,都体现出无锡城市魅 力愈发亮眼,吸引品牌和资金 涌入。但当下购物中心进入 存量博弈阶段,不同项目之间 同质化明显,商业和文旅的融 合需要加强。"商业繁荣需要 人流,当市场供给越来越多, 不同项目在空间设计、环境品 质、风貌特色上需要有自己的 特色。从宏观角度来看,无锡 拥有丰富的文化和旅游资源, 可以通过规划安排,与商业进 行融合,将散落的资源串珠成 链,助力区域经济实现高质量 发展。"

(晚报记者 陈婧怡)



当心! 网购有可能遭遇这些消费问题

如今,网购已成为我们 日常生活中的一部分,由此 产生的价格虚构、货不对板、 食品安全等消费问题也在不 断上演,困扰着众多消费 者。无锡各区法院结合近期 审理的案件发布提示,提醒 消费者线上消费应避免踩 坑,维护自身正当权益。

△ 网络团购遇价格欺诈

2024年10月23日,小胡在美团App特价优惠团购中下单了A小吃店的4只生煎包,下单页面显示零售价为22元,减去限时秒杀优惠,最终以8.15元结算。第二天下午,小胡恰巧至A小吃店就餐,发现小吃店门市价生煎包定价为9元/4只。"线上宣传的折扣信息与门店实际售卖价格严重不符,套餐中生煎包

原本22元的价格子虚乌有, 这是属于虚假宣传和价格欺 诈的行为。"据此,小胡要求小 吃店进行赔偿。

而小吃店辩称,网络平 台的价格系美团平台制定的 优惠打折信息,与其无关,所 以拒绝赔偿。双方协商未果 后,小胡将A小吃店诉至法 院。惠山区法院经审理认 为,小胡团购的生煎包线上 标注的原价为22元,与小吃 店实际售价9元不符,且小 吃店从未以22元的价格对 外销售。故小吃店在线上平 台虚构原价22元,再标注活 动到手价8.15元,系价格欺 诈行为,应当承担三倍价款 的惩罚性赔偿责任,因本案 中的三倍价款的赔偿金额不 足五百元,A 小吃店应向小 胡赔偿500元。最终经法院 调解,双方达成和解协议,A 小吃店向小胡赔偿500元。

√ 网购宠物"货不对板"

2023年9月10日 阿明 在网上花费8000元从某宠 物店购买了一只"雌性白色 德文卷毛猫",约定宠物猫性 别为雌性,并就宠物猫的健 康状况、发货附带视频、疫苗 证明和购猫合同与该宠物店 达成约定。同月15日,小明 收到了宠物猫,但是线上的 宠物店并没有按照约定发送 发货视频、购猫合同和检疫 合格证明。"我仔细观察了 下,宠物猫性别为雄性,与约 定的不符。"于是,小明与该 宠物店在线联系退货事宜, 但宠物店自此再无回复。随 后,该猫不到5日便出现猫 癣、猫瘟和炎症症状,小明又 为其治疗支付了医疗费用。 2024年,小明以欺诈为由起 诉该线上宠物店,要求解除 购猫合同、退还购猫款、支付 三倍惩罚性赔偿金以及相关 治疗费用。

本案中,宠物店未按约定向小明交付雌性宠物猫,未提供宠物猫的检疫合格证,且案涉宠物猫存在猫瘟,该行为应认定构成对消费者的欺诈。新吴区法院认为宠物店应当承担购物价款三倍的赔偿责任即赔偿小明损失24000元。

△ 点外卖吃出创口贴

前不久,冯先生通过美团平台在某餐饮店线上下单了一份"单人招牌番茄酸汤无骨鱼单人餐",合计为17.99元。冯先生在食用时

感觉咬到异物,吐出以后发现是一块有明显使用痕迹的创口贴。随后,冯先生立即与店家联系,店家对其所售的番茄酸汤无骨鱼存在创口贴的事实无异议。后冯先生向12315平台投诉未果,故诉至法院。

滨湖法院经审理认为, 该餐饮店作为食品生产经营 者应当依照法律、法规和食 品安全标准从事生产经营活动,保证食品安全。冯先生 述称餐饮店销售的外卖食品 中存在创口贴,并提供了外 卖订单、照片、聊天记录等饭店生 产销售的案涉外卖食品中存 在创口贴,不符合食品卫生 要求,餐饮店应承担赔偿责 任,支付赔偿原告冯先生 1000元。 (王佳)